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Subcommissie veiligheid en defensie

SEDE_PV(2022)0328_01

NOTULEN
Vergadering van 28 maart 2022, 13.45 - 15.45 uur en 16.45 - 17.45 uur

BRUSSEL

Zaal: SPINELLI 3 G 3 en op afstand

De vergadering wordt op maandag 28 maart 2022 om 13.48 uur geopend onder 
voorzitterschap van Nathalie Loiseau (voorzitter).

1. Aanneming van de agenda SEDE_OJ(2022)0328_01

De agenda wordt aangenomen.

2. Mededelingen van de voorzitter

3. Goedkeuring van de notulen van de vergadering van 

 7 februari 2022 PV – PE719.573v02-00

De notulen worden goedgekeurd.

*** Met gesloten deuren ***

4. Update over de steun aan Oekraïne door de Militaire Staf van de EU via het 
clearing-housemechanisme van de Europese Vredesfaciliteit - Gedachtewisseling 
met Charles FRIES, adjunct-secretaris-generaal voor het gemeenschappelijk 
veiligheids- en defensiebeleid en crisisrespons, Europese Dienst voor extern 
optreden 

Sprekers: Nathalie Loiseau, Charles Fries (EDEO), Michael Gahler, Elena Yoncheva, 
Petras Auštrevičius, Herve Juvin, Clare Daly, Rasa Juknevičienė, Raphaël Glucksmann, 
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Georgios Kyrtsos, Mick Wallace.

*** Eind van de vergadering met gesloten deuren ***

De vergadering wordt om 14.40 uur onderbroken en om 14.45 uur hervat onder 
voorzitterschap van Nathalie Loiseau (voorzitter).

5. Update over het strategisch kompas van de EU na de Europese Raad - 
Gedachtewisseling met Charles FRIES, adjunct-secretaris-generaal voor het 
gemeenschappelijk veiligheids- en defensiebeleid en crisisrespons, Europese Dienst 
voor extern optreden

Sprekers: Nathalie Loiseau, Charles Fries (EDEO), Tom Vandenkendelaere, Elena 
Yoncheva, Petras Auštrevičius, Alviina Alametsä, Herve Juvin, Özlem Demirel, 
Georgios Kyrtsos, Tonino Picula, Mick Wallace.

De vergadering wordt om 15.48 uur onderbroken en om 16.45 uur hervat onder 
voorzitterschap van Nathalie Loiseau (voorzitter).

*** Met gesloten deuren ***

6. Gedachtewisseling met Antti HARTIKAINEN, missiehoofd van de adviesmissie 
van de Europese Unie voor de hervorming van de civiele veiligheidssector in 
Oekraïne (EUAM Ukraine)

Sprekers: Nathalie Loiseau, Antti Hartikainen (EUAM Ukraine), Michael Gahler, 
Petras Auštrevičius, Hannah Neumann, Clare Daly, Herve Juvin, Sergey Lagodinsky. 

*** Eind van de vergadering met gesloten deuren ***

7. Rondvraag

8. Volgende vergaderingen

 25 april 2022, 13.45 - 16.15 uur en 16.45 - 18.45 uur (Brussel)

De vergadering wordt om 17.16 uur gesloten onder voorzitterschap van Nathalie Loiseau 
(voorzitter).
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ANWESENHEITSLISTE/KOHALOLIJATE NIMEKIRI/ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΡΟΝΤΩΝ/RECORD OF ATTENDANCE/ 

LISTE DE PRÉSENCE/POPIS NAZOČNIH/ELENCO DI PRESENZA/APMEKLĒJUMU REĢISTRS/DALYVIŲ SĄRAŠAS/ 
JELENLÉTI ÍV/REĠISTRU TA' ATTENDENZA/PRESENTIELIJST/LISTA OBECNOŚCI/LISTA DE PRESENÇAS/ 

LISTĂ DE PREZENŢĂ/PREZENČNÁ LISTINA/SEZNAM NAVZOČIH/LÄSNÄOLOLISTA/NÄRVAROLISTA

Бюро/Mesa/Předsednictvo/Formandskabet/Vorstand/Juhatus/Προεδρείο/Bureau/Predsjedništvo/Ufficio di presidenza/Prezidijs/ 
Biuras/Elnökség/Prezydium/Birou/Predsedníctvo/Predsedstvo/Puheenjohtajisto/Presidiet (*)

SEDE: Nathalie Loiseau (PR), Rasa Juknevičienė (2nd VP), Özlem Demirel (3rd VP).

Членове/Diputados/Poslanci/Medlemmer/Mitglieder/Parlamendiliikmed/Βουλευτές/Members/Députés/Zastupnici/Deputati/Deputāti/ 
Nariai/Képviselõk/Membri/Leden/Posłowie/Deputados/Deputaţi/Jäsenet/Ledamöter

SEDE: Alviina Alametsä, Petras Auštrevičius, Herve Juvin, Hannah Neumann, Gheorghe-Vlad Nistor, Tom Vandenkendelaere, Mick 
Wallace, Elena Yoncheva.

AFET: Tonino Picula.

Заместници/Suplentes/Náhradníci/Stedfortrædere/Stellvertreter/Asendusliikmed/Αναπληρωτές/Substitutes/Suppléants/Zamjenici/ 
Supplenti/Aizstājēji/Pavaduojantysnariai/Póttagok/Sostituti/Plaatsvervangers/Zastępcy/Membros suplentes/Supleanţi/Náhradníci/ 
Namestniki/Varajäsenet/Suppleanter

Clare Daly, Michael Gahler, Raphaël Glucksmann, Christophe Grudler, Georgios Kyrtsos.

209 (7)

D-MD: Andrea Bocskor. 

D-TR: Sergey Lagodinsky (PR).

216 (3)

56 (8) (Точка от дневния ред/Punto del orden del día/Bod pořadu jednání (OJ)/Punkt på dagsordenen/Tagesordnungspunkt/ 
Päevakorra punkt/Σημείο της ημερήσιας διάταξης/Agenda item/Point OJ/Točka dnevnog reda/Punto all'ordine del giorno/Darba kārtības 
punkts/Darbotvarkės punktas/Napirendi pont/Punt Aġenda/Agendapunt/Punkt porządku dziennego/Ponto OD/Punct de pe ordinea 
de zi/Bod programu schôdze/Točka UL/Esityslistan kohta/Punkt på föredragningslistan)
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По покана на председателя/Por invitación del presidente/Na pozvání předsedy/Efter indbydelse fra formanden/Auf Einladung des 
Vorsitzenden/Esimehe kutsel/Με πρόσκληση του Προέδρου/At the invitation of the Chair/Sur l’invitation du président/ Na poziv 
predsjednika/Su invito del presidente/Pēc priekšsēdētāja uzaicinājuma/Pirmininkui pakvietus/Az elnök meghívására/ Fuq stedina 
taċ-'Chairman'/Op uitnodiging van de voorzitter/Na zaproszenie Przewodniczącego/A convite do Presidente/La invitaţia preşedintelui/ 
Na pozvanie predsedu/Na povabilo predsednika/Puheenjohtajan kutsusta/På ordförandens inbjudan
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Други институции и органи/Otras instituciones y organismos/Ostatní orgány a instituce/Andre institutioner og organer/Andere 
Organe und Einrichtungen/Muud institutsioonid ja organid/Λοιπά θεσμικά όργανα και οργανισμοί/Other institutions and bodies/Autres 
institutions et organes/Druge institucije i tijela/Altre istituzioni e altri organi/Citas iestādes un struktūras/Kitos institucijos ir įstaigos/ 
Más intézmények és szervek/Istituzzjonijiet u korpi oħra/Andere instellingen en organen/Inne instytucje i organy/Outras instituições 
e outros órgãos/Alte instituții și organe/Iné inštitúcie a orgány/Muut toimielimet ja elimet/Andra institutioner och organ

EEAS

EUAM Ukraine

Charles Fries, Adamsons, Janiszewska-Osica, Chatzisavas.

Antti Hartikainen 

Други участници/Otros participantes/Ostatní účastníci/Endvidere deltog/Andere Teilnehmer/Muud osalejad/Επίσης παρόντες/Other 
participants/Autres participants/Drugi sudionici/Altri partecipanti/Citi klātesošie/Kiti dalyviai/Más résztvevők/Parteċipanti ohra/Andere 
aanwezigen/Inni uczestnicy/Outros participantes/Alţi participanţi/Iní účastníci/Drugi udeleženci/Muut osallistujat/Övriga deltagare
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De politiska gruppernas sekretariat

PPE

S&D
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ID
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The Left
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Oppermann.

Morin.

El Ghoneimi, Hesse.
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Heider, Schmidt.

Danecki.
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Huszar-Dekany.
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Direttorat Ġenerali/Directoraten-generaal/Dyrekcja Generalna/Direcção-Geral/Direcţii Generale/Generálne riaditeľstvo/Generalni 
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DG PRES

DG IPOL

DG EXPO

DG EPRS

DG COMM

DG PERS

DG INLO

DG TRAD

DG LINC

DG FINS

DG ITEC

DG SAFE

De Vicente, Legrand.

Kobescak.
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Moore.
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Quille, Montoya, Heurteaux, Barbieri, McGlone.
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Nyary-Banlaki.
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